CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 217ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 17/12/2010, 09h30min. 
Local: Regional de Guarulhos – Rua Maria Lucia Vita, 65.
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 434/10 
Interessado: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de alteração do Ato Normativo nº 15/09, que define os padrões de lotação dos locais de atuação da Defensoria Pública do Estado.

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque
O Conselheiro Superior deliberou, preliminarmente, conhecer o pedido, vencido o Conselheiro Moacyr Doretto Nascimento que se manifestou pelo não conhecimento. Deliberou, por maioria de votos, nos termos do voto do Conselheiro Luis César Rossi Francisco, no que tange a novas instalações, aprovar a proposta da administração, vencidos os conselheiros Antonio José Maffezoli Leite, Pedro Antonio de Avellar e Fabiana Botelho Zapata que votaram pela instalação de 06 novas unidades criadas, com remanejamento de vagas de outras unidades e, vencidos os conselheiros Juliana Garcia Belloque e Bruno Diaz Napolitano que votaram pela instalação da unidade de Mauá, em detrimento de Piracicaba ou Franca. No que tange a designação de Defensores Públicos, com prejuízo das atribuições ordinárias, para atuação em Núcleos Especializados, o Conselho Superior deliberou pela designação de apenas um Defensor Público para o Núcleo Especializado de Combate a Discriminação, Racismo e Preconceito e, por maioria de votos, a designação de três Defensores Públicos para o Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo, vencidos os Conselheiros Octavio Ginez de Almeida Bueno, José Moacyr Doretto Nascimento e Fabiana Botelho Zapata, que votaram pela designação de três Defensores Públicos para o Núcleo Especializado de Situação Carcerária. Deliberou, por maioria de votos, pela designação de dois Defensores Públicos para os Núcleos Especializados de Direitos Humanos, Infância e Juventude e Situação Carcerária, vencidos os conselheiros Octavio Ginez de Almeida Bueno, Fabiana Botelho Zapata e José Moacyr Doretto Nascimento. Deliberou, ainda, por unanimidade, pela designação de um Defensor Público para o Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher, um Defensor Público para o Núcleo Especializado de Direito do Consumidor e um Defensor Público para o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso. Deliberou, ainda, por unanimidade, indicar um Defensor Público para atuar pelo réu junto ao Juizado de Violência Doméstica e Familiar contra mulher, instalado no Fórum Criminal Central da Capital. Por fim, o Conselho Superior deliberou, por maioria de votos, aprovar a proposta de alteração do Ato Normativo nº. 15/09, que define os padrões de lotação dos locais de atuação da Defensoria Pública do Estado, nos termos do voto do Conselheiro Luis César Rossi Francisco, com alterações sugeridas. Impedida de votar a conselheira Franciane de Fátima Marques.

CSDP nº. 355/10
Interessado: Coordenador do Núcleo de Habitação e Urbanismo

Assunto: Pedido de abertura para inscrição de Coordenador e membros do Núcleo Especializado.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, indicar a Defensora Pública Anaí Arantes para Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo.

CSDP nº 426/10
Interessado: Coordenadora do Núcleo de Combate a Discriminação, Racismo e Preconceito.
Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (Dezembro de 2009 a Junho de 2010).

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 362/10 
Interessado: Tatiana Semensatto de Lima Costa e João Guilherme Marcondes de Oliveira

Assunto: Pedido de alteração de atribuições na Unidade de Carapicuíba

Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite

Vista concedida ao Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco.
CSDP nº 229/10 
Interessado: Nucleo Especializado da Infância e Juventude 

Assunto: Pedido de fixação dos Defensores Públicos da Infância e Juventude (alteração da resolução 143/09)

Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta, de acordo com a Deliberação CSDP nº 205, de 17 de dezembro de 2010, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 292/10 
Interessado: Apadep 
Assunto: Revisão do ato que declarou insubsistente a inscrição da Defensora Pública Juliana do Val Ribeiro.
Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 361/10 
Interessado: José Adriano de Oliveira e outros

Assunto: Pedido de atualização da bolsa-auxílio dos estagiários e adequação do valor do auxilio transporte.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

Vista concedida a Conselheira Denise Nakano Veronezi.

CSDP nº 363/10  
Interessado: Coordenador da Regional de Osasco

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 21/06 (que trata da criação das Regionais da Capital e de sua Região Metropolitana).

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 407/10 
Interessado: André Vicentini Gazal 

Assunto: Remoção por união de cônjuge 

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 410/10 
Interessado: Leandro de Marzo Barreto

Assunto: Proposta de alteração das atribuições gerais da 1ª Defensoria Publica da Unidade Vila Mimosa 

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 415/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP n° 69/08 (que trata do Regimento Interno do Núcleo Especializado de Direitos Humanos e Cidadania da Defensoria Pública do Estado de São Paulo).
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 1172/09 
Interessado: Segundo Subdefensor Público-Geral

Assunto: Proposta de Edição de Código de Ética

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 424/10 
Interessado: Coordenadora do Núcleo de Situação Carcerária

Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (Janeiro a Junho de 2010).

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 425/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso

Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (Fevereiro de 2009 a Junho de 2010).

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 354/10 
Interessado: Coordenador do Núcleo de Habitação e Urbanismo

Assunto: Pedido de afastamento de Defensores Públicos para atuação no Núcleo Especializado.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 430/10 
Interessado: Bruna Molina Hernandes da Costa

Assunto: Remoção por união de cônjuges.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 435/10 
Interessado: Alessandra Pinho da Silva

Assunto: Remoção por união de cônjuge.

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 470/10 
Interessado: Geraldo Sanches Carvalho

Assunto: Pedido de afastamento para participação na “I Conferência Estadual do Sistema Penitenciário do Ceará, nos dias 25 e 26 de novembro de 2010”.
Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 422/10 

Interessado: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Assunto: Proposta de Revogação da Deliberação CSDP n° 171/10, de Alteração da Deliberação CSDP n° 120/09, de Alteração da deliberação CSDP n° 25/06.  

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 443/10
Interessado: Coordenador do Núcleo de Habitação e Urbanismo
Assunto: Relatório Semestral de atividades do Núcleo Especializado (janeiro a novembro de 2010).  

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 451/10 

Interessado: Primeiro Subdefensor Público Geral do Estado
Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentar as hipóteses de atendimento pela Defensoria Pública ao usuário em sofrimento ou com transtorno mental.  

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 476/10 

Interessado: Wagner Girón de La Torre
Assunto: Pedido de afastamento para participar da Cerimônia de inauguração da Unidade de Registro, nos dias 01 e 02 de dezembro de 2010.
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 477/10 
Interessado: Isabel Cristina Gonçalves Bernardes
Assunto: Pedido de afastamento para participação no estágio realizado pelo Centro de Estudo e Atendimento Relativos ao Abuso Sexual (CEARAS), no período de 18 meses.
Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 482/10 
Interessados: Luis Cesar Rossi Francisco e Antonio Jose Maffezoli Leite

Assunto: Remoção de Permuta

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, deferir a abertura do concurso de permuta, nos termos do voto da relatora, determinando-se a devida publicidade.
COMUNICADO

Nos termos da deliberação CSDP nº 189, de 20 de agosto de 2010, nos autos do Processo CSDP nº 283/10, e consoante dispõe o artigo 123, parágrafo único da Lei 80/94, torno público o pedido de permuta formulado pelos Defensores Públicos Luis Cesar Rossi Francisco, classificado na 2ª Defensoria Pública da Unidade de São Vicente, Regional de Santos, e Antonio José Maffezoli Leite, classificado na 1ª Defensoria Pública da Unidade de São Vicente, Regional de Santos, visando possibilitar que outros Defensores classificados nas mesmas Unidades manifestem eventual interesse na permuta. Os interessados deverão apresentar requerimento dirigido ao Conselho Superior da Defensoria Pública no prazo de 05 dias, a partir da data da publicação, através do endereço conselho@defensoria.sp.gov.br. A inscrição somente será considerada válida a partir da confirmação do recebimento da mensagem eletrônica pela funcionária responsável, Andrea Silva Britto. 
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